
Ata da Quinquagésima Segunda Sessão Ordinária da 

Décima Sétima Legislatura da 

Câmara Municipal de Itanhaém 

 

-21 de maio de 2018- 
 

Aos vinte e um dias do mês de maio, do ano de dois mil e dezoito, nesta 

cidade de Itanhaém, na sede do Poder Legislativo Municipal, à sala “Dom Idílio José Soares”, às 

18h18min, realizou-se a Quinquagésima Segunda Sessão Ordinária da Décima Sétima Legislatura, 

sob a presidência do Vereador Rodrigo Dias de Oliveira, secretariado pelos Vereadores: Wilson 

Oliveira Santos e Hugo Di Lallo (Primeiro e Segundo Secretários, respectivamente). Invocando a 

proteção de Deus, o Senhor Presidente deu início aos trabalhos da Quinquagésima Segunda Sessão 

Ordinária da Décima Sétima Legislatura. Solicitou o Senhor Presidente, aos senhores vereadores, 

que registrassem as suas presenças (quórum completo). Havendo número regimental, o Senhor 

Presidente declarou aberta a sessão. Em seguida, o Senhor Presidente informou que se 

encontravam a disposição dos senhores vereadores, na secretaria da Câmara Municipal, os 

BALANCETES DA RECEITA E DA DESPESA, REFERENTE AO MÊS DE ABRIL DE 

2018. Na sequência, a ATA DA QUINQUAGÉSIMA PRIMEIRASESSÃO ORDINÁRIA é 

colocada em votação, não havendo manifestação contrária, é aprovada. Dando continuidade aos 

trabalhos, o Senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que procedesse a leitura dos 

expedientes do Senhor Prefeito e de Diversos. A pedido do Vereador Alder Ferreira Valadão, e 

com a consonância dos demais edis, é dispensada a leitura dos referidos expedientes. Em seguida, 

o Senhor Presidente determinou o arquivamento dos expedientes do Senhor Prefeito e de Diversos, 

colocando-os a disposição dos senhores vereadores na Secretaria da Câmara Municipal. Na 

sequência, a pedido do Senhor Presidente, o Primeiro Secretário procedeu a leitura dos Projetos 

Apresentados. PROJETO DE LEI Nº 34, DE 2018, DE AUTORIA DO VEREADOR SILVIO 

CESAR DE OLIVEIRA. “Dispõe sobre denominação de via pública.” EMENDA 

MODIFICATIVA Nº 01, DE 2018, DE AUTORIA DO VEREADOR SILVIO CESAR DE 

OLIVEIRA, AO PROJETO DE LEI Nº 24, DE 2018, DE AUTORIA DO EXECUTIVO. 

“Modifica os artigos 3º e 4º do Projeto de Lei nº 24, de 2018, que "Cria a Ouvidoria-Geral do 

Município e o Serviço de Informações ao Cidadão - SIC, e dá outras providências”.” EMENDA 

MODIFICATIVA Nº 02, DE 2018, DE AUTORIA DO VEREADOR SILVIO CESAR DE 

OLIVEIRA, AO PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 04, DE 2018, DE AUTORIA 

DO EXECUTIVO. “Modifica o Anexo I do Projeto de Lei Complementar nº 04, de 2018, que 

dispõe sobre a criação de cargo no Quadro de Pessoal da Prefeitura Municipal de Itanhaém e dá 

providências correlatas.” Concluída a leitura, o Senhor Presidente determinou o encaminhamento 

dos projetos às Comissões Permanentes. A seguir, o Senhor Presidente solicitou ao Primeiro 

Secretário que procedesse a chamada dos senhores vereadores para a leitura das indicações. 



VEREADOR ALDER FERREIRA VALADÃO: Indicação nº 651/2018. “Indica ao Executivo, 

os serviços de melhorias, tais como: limpeza e roçada em toda a extensão da Rua Octavio 

Cappellini, localizada no Bairro Grandesp.” Indicação nº 679/2018. “Indica ao Executivo, a 

criação de um mutirão para a realização de triagem com oftalmologista e cirurgias de catarata.” 

Indicação nº 680/2018. “Indica ao Executivo, junto a Secretária de Saúde, a realização de 

contratação de médico, em caráter de urgência, na Unidade de Saúde da Família do Bairro Gaivota 

- Normélio Antônio Lors.” Indicação nº 681/2018. “Indica ao Executivo, gestão junto à Elektro, 

objetivando a poda de árvore localizada à Rua Capitão Mendes, em toda sua extensão, no Bairro 

Centro.” Indicação nº 684/2018. “Indica ao Executivo, a revitalização da passarela e da Cama de 

Anchieta, acesso ao ponto turístico, localizada na Praia dos Sonhos.” VEREADOR CARLOS 

ANTÔNIO RIBEIRO: Indicação nº 694/2018. “Indica ao Executivo, o serviço de tapa buraco 

na Avenida Vereador Armando Ferreira, altura da Escola Estadual Rosélia Braga Xavier, 

localizada no Bairro Gaivota.” Indicação nº 695/2018. “Indica ao Executivo, a realização de 

sinalização de proibição de estacionamento fora dos bolsões na Av. Governador Mário Covas 

Júnior, em toda a sua extensão, principalmente nos trechos das Avenidas Ver. Armando Ferreira 

e Flácides Ferreira, no Bairro Gaivota.” VEREADOR EDINALDO DOS SANTOS BARROS: 

Indicação nº 668/2018. “Indica ao Executivo, os serviços de limpeza de valas e roçada em toda a 

extensão da Rua Ignácio Alesumas, situada no Bairro Jardim São Marcos.” Indicação nº 

669/2018. “Indica ao Executivo, os serviços de cascalhamento da Rua Osvaldo Alves de Freitas, 

lado moro, em toda a sua extensão, situada no Bairro Lindomar.” Indicação nº 682/2018. “Indica 

ao Executivo, o serviço de manutenção da sinalização horizontal na faixa de pedestres em frente 

aos Comércios denominados “Itacolor” e “Papelaria “Espiral”, localizados na Rua Antônio Olívio 

de Araújo, no Bairro Centro.” Indicação nº 688/2018. “Indica ao Executivo, os serviços de roçada 

e limpeza no ponto de ônibus localizado na Estrada Coronel Joaquim Branco, frente ao Instituto 

Bodeguita, no Bairro Jardim Magalhães.” Indicação nº 691/2018. “Indica ao Executivo, gestão 

junto à Elektro, objetivando a instalação de braços de iluminação com as respectivas luminárias 

na Rua Projetada II, frente ao número 133, localizada no Bairro Oásis II.” VEREADOR HUGO 

DI LALLO: Indicação nº 649/2018. “Indica ao Executivo, a manutenção das pinturas de guias e 

rotatórias em toda extensão da Avenida Mário Covas, entre os bairros Cibratel e Gaivota.” 

Indicação nº 650/2018. “Indica ao Executivo, os serviços de nivelamento e cascalhamento na 

Avenida Monteiro Gonçalo, em toda extensão, localizada no Bairro Cibratel II.” Indicação nº 

685/2018. “Indica ao Executivo, o serviço de limpeza de mato das guias e calçadas na Rua 

Benedito Calixto, esquina com a Avenida Presidente Kennedy,  no Bairro Praia do Sonho.” 

Indicação nº 686/2018. “Indica ao Executivo, a notificação do proprietário do imóvel localizado 

Rua Benedito Calixto, esquina com a Avenida Presidente Kennedy, no Bairro Praia do Sonho, 

objetivando a limpeza e conservação do mesmo, nos termos da legislação vigente.” Indicação nº 

687/2018. “Indica ao Executivo, o serviço de tapa buraco na Rua Júlio Pires, em toda extensão, 

localizada no Bairro Vila São Paulo.” VEREADOR JOÃO CARLOS ROSSMANN: Indicação 

nº 652/2018. “Indica ao Executivo, o serviço de limpeza e desassoreamento da vala, próximo ao 



número 2715, na Estrada do Raminho, que tem seu início localizado no Balneário Marajá.” 

Indicação nº 672/2018. “Indica ao Executivo, o serviço de limpeza de vala existente entre o 

Campo de Futebol e o DAEE, no Bairro Baixio.” Indicação nº 673/2018. “Indica ao Executivo, o 

serviço de limpeza nas valas existentes na Rua Ministro Dilson Domingos Funaro, lado morro, 

localizada no Bairro Jardim Diplomata.” Indicação nº 674/2018. “Indica ao Executivo, os serviços 

de limpeza de valas, especialmente dos valões e córregos, bem como a manutenção da sinalização 

horizontal de trânsito, na Avenida Flácides Ferreira, situada no Bairro Balneário Gaivota.” 

Indicação nº 675/2018. “Indica ao Executivo, a instalação de um redutor de velocidade, do tipo 

lombada, na Rua José Diogo, altura do número 24, localizada no Bairro Jardim Umuarama.” 

VEREADOR JOSÉ DOMINGOS GONÇALVES SILVA: Indicação nº 671/2018. “Indica ao 

Executivo, a execução do término de pavimentação da Rua Jardinópolis, localizada no Bairro 

Jardim Umuarama.” Indicação nº 676/2018. “Indica ao Executivo, a notificação dos proprietários 

dos terrenos localizados entre as Ruas Maria Luiza Penteado Colnaghi e Hilça Nuvole, próximo 

ao número 251, no Bairro Bopiranga, objetivando a limpeza e a conservação do mesmo nos termos 

da legislação vigente.” Indicação nº 683/2018. “Indica ao Executivo, a instalação de placas 

nominativas de identificação de bairros na Orla da Praia entre os Bairros Cibratel I e Gaivota.” 

Indicação nº 692/2018. “Indica ao Executivo, a implantação de um abrigo de parada de ônibus 

com cobertura na Rua João Mariano Ferreira, defronte ao número 286, trecho bairro/centro, 

localizado no Bairro Vila São Paulo.” Indicação nº 693/2018. “Indica ao Executivo, gestão junto 

à Elektro, objetivando a extensão de rede elétrica na Rua Um, próximo ao número 150, travessa 

com a Avenida Flácides Ferreira, localizada no Bairro Gaivota, lado morro.” VEREADOR 

PETERSON GONZAGA DIAS: Indicação nº 656/2018. “Indica ao Executivo, a instalação de 

redutor de velocidade, do tipo lombada, na Rua Antônio Sobral, altura do número 119, localizada 

no Bairro Savoy.” Indicação nº 666/2018. “Indica ao Executivo, a notificação do proprietário do 

terreno localizado na Rua Jose Manoel Lourenço Leiro, ao lado do número 2110, no Bairro Jardim 

Magalhães, para a limpeza e conservação do mesmo.” Indicação nº 667/2018. “Indica ao 

Executivo, a criação de projetos em parceria com o setor privado, visando a confecção de placas 

de logradouros em nosso município.” Indicação nº 677/2018. “Indica ao Executivo, os serviços 

de limpeza, roçada, nivelamento e cascalhamento em toda extensão da Rua Dirce Lisse do 

Nascimento, localizada no Bairro Gaivota.” Indicação nº 678/2018. “Indica ao Executivo, a 

construção de cobertura no ponto de ônibus na Avenida José Batista Campos, na frente do 

Supermercado Dia, localizada no Bairro Jardim Oásis.” VEREADOR RODRIGO DIAS DE 

OLIVEIRA: Indicação nº 661/2018. “Indica ao Executivo, os serviços de nivelamento e 

cascalhamento em toda a extensão da Rua Maria Tereza, localizada no Bairro Vila Loty.” 

Indicação nº 662/2018. “Indica ao Executivo, gestão junto ao Governo do Estado de São Paulo, 

objetivando a implantação de uma unidade do POUPATEMPO no Município de Itanhaém.” 

Indicação nº 663/2018. “Indica ao Executivo, o serviço de manutenção da Rua Dorival Marques, 

localizada no Bairro Chácara das Tâmaras.” Indicação nº 664/2018. “Indica ao Executivo, os 

serviços de limpeza e remoção de entulho na Rua Gino Arduini, em frente ao nº 186, localizada 



no Bairro Jardim Umuarama.” Indicação nº 665/2018. “Indica ao Executivo, os serviços de 

limpeza e roçada em toda a extensão da Rua Luiz Domingos Cruz, localizada no Bairro Jardim 

Umuarama.” VEREADOR SILVIO CESAR DE OLIVEIRA: Indicação nº 653/2018. “Indica 

ao Executivo, o serviço de poda das árvores na Rua Professor Augusto Ribeiro de Carvalho, no 

trecho compreendido entre a Rua Ararangaba e a Avenida Tietê, localizadas no Bairro Suarão.” 

Indicação nº 654/2018. “Indica ao Executivo, os serviços de limpeza de vala e a instalação de 

tubulação na Rua Diamante, localizada no Bairro Jardim Coronel.” Indicação nº 655/2018. 

“Indica ao Executivo, os serviços de limpeza e roçada de mato na Rua Ceará, esquina com a 

Avenida Walter Apelian, localizada no Bairro Gaivota.” Indicação nº 657/2018. “Indica ao 

Executivo, o estudo para a implantação de uma vaga para carga e descarga na Rua João Mariano 

Ferreira, trecho entre as Ruas Telmo Diz e José Mendes de Araújo, localizada no Bairro Vila São 

Paulo.” Indicação nº 658/2018. “Indica ao Executivo, o serviço de limpeza na quadra esportiva 

da Escola Municipal Maria Aparecida Soares Amêndola, localizada na Avenida Cabuçu, no Bairro 

Nossa Senhora do Sion.” VEREADOR WILSON OLIVEIRA SANTOS: Indicação nº 

659/2018. “Indica ao Executivo, os serviços de manutenção do calçamento nas Ruas Manoel 

Alexandre dos Santos e João Moura dos Santos, localizadas no Bairro Jardim Ivoty.” Indicação 

nº 660/2018. “Indica ao Executivo, os serviços de manutenção do calçamento na esquina da 

Avenida Humberto Ataulo com a Rua Alberto Simões, no Bairro Jardim Ivoty.” Indicação nº 

670/2018. “Indica ao Executivo, a manutenção/instalação de placas de identificação das Ruas e 

Avenidas do Bairro Estância Balneária de Itanhaém.” Indicação nº 689/2018. “Indica ao 

Executivo, a instalação de redutores de velocidade, do tipo lombada, e sinalização próximo às 

curvas mais acentuadas, na Estrada Vicinal Municipal Coronel Joaquim Branco, em toda a sua 

extensão.” Indicação nº 690/2018. “Indica ao Executivo, os serviços de poda da árvore na Rua 

Manoel Joaquim do Nascimento, próximo aos números 181 e 191, no Bairro Jardim Ivoty.” 

Concluída a leitura, o Senhor Presidente determinou o encaminhamento das indicações ao Senhor 

Prefeito. Na sequência, tem início a deliberação dos requerimentos pautados. A pedido do 

Vereador João Carlos Rossmann, o Senhor Presidente colocou em votação o PEDIDO DE 

VOTAÇÃO EM BLOCO dos requerimentos pautados, sendo o pedido APROVADO com 09 

(nove) votos favoráveis. Em seguida, o Senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que 

procedesse a leitura dos requerimentos pautados. REQUERIMENTO Nº 60/2018, DE 

AUTORIA DO VEREADOR PETERSON GONZAGA DIAS, subscrito pelos nobres edis: 

Alder Ferreira Valadão, Edinaldo dos Santos Barros, Hugo Di Lallo, João Carlos Rossmann, 

José Domingos Gonçalves Silva, Rodrigo Dias de Oliveira, Silvio Cesar de Oliveira e Wilson 

Oliveira Santos. “Solicita à Secretaria Estadual de Logística e Transportes, informações quanto 

ao andamento do projeto de interligação do Rodoanel e/ou Parelheiros ao Município de Itanhaém.”  

 

REQUERIMENTO Nº 61/2018, DE AUTORIA DO VEREADOR PETERSON GONZAGA 

DIAS, subscrito pelos nobres edis: Alder Ferreira Valadão, Edinaldo dos Santos Barros, 

Hugo Di Lallo, João Carlos Rossmann, José Domingos Gonçalves Silva, Rodrigo Dias de 



Oliveira, Silvio Cesar de Oliveira e Wilson Oliveira Santos. “Solicita à Diretoria de Ensino da 

Região de São Vicente, informações quanto aos serviços de roçada e limpeza no terreno que faz 

parte da Escola Estadual João Teodoresco, no Município de Itanhaém.” REQUERIMENTO Nº 

62/2018, DE AUTORIA DO VEREADOR ALDER FERREIRA VALADÃO, subscrito pelos 

nobres edis: Edinaldo dos Santos Barros, Hugo Di Lallo, José Domingos Gonçalves Silva, 

Rodrigo Dias de Oliveira, Silvio Cesar de Oliveira e Wilson Oliveira Santos. “Solicita ao 

Executivo, informações sobre a coleta de exames de sangue nas Unidades de Saúde da Família no 

Município de Itanhaém.” REQUERIMENTO Nº 63/2018, DE AUTORIA DO VEREADOR 

ALDER FERREIRA VALADÃO, subscrito pelos nobres edis: Edinaldo dos Santos Barros, 

Hugo Di Lallo, João Carlos Rossmann, José Domingos Gonçalves Silva, Peterson Gonzaga 

Dias, Rodrigo Dias de Oliveira, Silvio Cesar de Oliveira e Wilson Oliveira Santos. “Solicita à 

PETROBRÁS S/A, informações técnicas acerca dos motivos que ensejaram a interrupção das 

operações aéreas e desativação da utilização dos serviços do Aeroporto Antônio Ribeiro Nogueira 

Junior, no Município de Itanhaém.” Concluída a leitura dos requerimentos, é realizada a 

VOTAÇÃO EM BLOCO DOS REQUERIMENTOS NOS: 60/18, 61/18, 62/18 e 63/18, sendo 

todos os requerimentos APROVADOS com 09 (nove) votos favoráveis. Na sequência, o Senhor 

Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que procedesse a leitura das Moções de Pesar. 

MOÇÃO DE PESAR Nº 15/2018, DE AUTORIA DO VEREADOR JOÃO CARLOS 

ROSSMANN. “Moção de Pesar em virtude do falecimento do Sr. Anderson Luiz da Silva 

Andrade.” MOÇÃO DE PESAR Nº 16/2018, DE AUTORIA DOS VEREADORES JOÃO 

CARLOS ROSSMANN E RODRIGO DIAS DE OLIVEIRA. “Moção de Pesar em virtude do 

falecimento do Sr. Paulo Edson Vieira.” Concluída a leitura das moções, o Senhor Presidente 

passou a palavra aos vereadores inscritos para falarem ao final do expediente. Fez o uso da palavra 

o nobre Edil Carlos Antônio Ribeiro. Não havendo mais nenhum vereador inscrito para falar, o 

Senhor Presidente convocou os senhores vereadores para a sessão secreta e suspendeu a sessão às 

18h30min. Reiniciados os trabalhos às 18h50min, o Senhor Presidente solicitou aos senhores 

vereadores que registrassem as suas presenças (quórum completo). Havendo número regimental, 

o Senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que procedesse a leitura da propositura 

aprovada em sessão secreta. PROJETO DE LEI Nº 29, DE 2018, DE AUTORIA DO 

VEREADOR ALDER FERREIRA VALADÃO. “Dispõe sobre denominação de via pública. – 

As Ruas Vinte e Sete, localizada no Bairro Frankel, e Vinte e Oito, localizada no Bairro Grandesp, 

passam a ser denominadas “Rua João Batista Oliveira”.” Em seguida, o Senhor Presidente 

informou que se encontravam na Mesa Diretora requerimentos de ergência especial, de autoria dos 

vereadores, ao Projeto de Lei nº 36, de 2018, de autoria do Executivo, e ao Projeto de Resolução 

nº 03, de 2018, de autoria dos Vereadores: Carlos Antônio Ribeiro, Peterson Gonzaga Dias, Hugo 

Di Lallo e José Domingos Gonçalves Silva. Tendo os requerimentos obedecidos as normas 

regimentais, nos termos dos artigos 166 e 167 do Regimento Interno da Câmara Municipal, o 

Senhor Presidente informou, ainda, que os projetos estavam inclusos na Ordem do Dia. A seguir, 

tem início a Ordem do Dia. Solicitou o Senhor Presidente, ao Primeiro Secretário, que procedesse 

a leitura das proposituras pautadas. PROJETO DE LEI Nº 36, DE 2018, DE AUTORIA DO 

EXECUTIVO. “Autoriza o Município de Itanhaém a contratar com a Desenvolve SP – Agência 

do Fomento do Estado de São Paulo, operações de crédito com outorga de garantia e dá outras 

providências.” O projeto é colocado em discussão, ninguém se manifesta. Posto em votação 

eletrônica é APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis. PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 

03, DE 2018, DE AUTORIA DOS VEREADORES: CARLOS ANTÔNIO RIBEIRO, 



PETERSON GONZAGA DIAS, HUGO DI LALLO E JOSÉ DOMINGOS GONÇALVES 

SILVA. “Dispõe sobre a criação de uma Comissão de Assuntos Relevantes, destinada a proceder 

estudos objetivando a elaboração de legislação disciplinando ou proibindo o uso de parapente ou 

paraglider no âmbito do Município de Itannhaém.” O projeto é colocado em discussão. Fez o uso 

da palavra o nobre Edil Hugo Di Lallo. O projeto continua em discussão, ninguém mais se 

manifesta. Posto em votação eletrônica é APROVADO com 10 (dez) votos favoráveis. Tendo 

sido aprovado o Projeto de Resolução n٥ 03, de 2018, o Senhor Presidente informou que a 

Comissão de Assuntos Relevantes, destinada a proceder estudos objetivando a elaboração de 

legislação disciplinando ou proibindo o uso de parapente ou paraglider no âmbito do Município 

de Itanhaém, ficou constituída da seguinte forma: Presidente: Vereador Carlos Antônio Ribeiro; 

Relator: Vereador Peterson Gonzaga Dias; Membros: Vereadores José Domingos Gonçalves 

Silva, Hugo Di Lallo e Wilson Oliveira Santos. Em seguida, o Senhor o Senhor Presidente solicitou 

ao Primeiro Secretário que procedesse a leitura das demais proposituras pautadas na Ordem do 

Dia. VETO TOTAL Nº 04, DE 2018, DE AUTORIA DO EXECUTIVO, AO PROJETO DE 

LEI Nº 05, DE 2018, DE AUTORIA DOS VEREADORES: PETERSON GONZAGA DIAS 

E ALDER FERREIRA VALADÃO, que “Dispõe sobre a implantação, nas escolas públicas de 

ensino fundamental e de educação pré-escolar, do Curso de Treinamento em Primeiros Socorros 

para os profissionais da Rede Municipal de Ensino e dá outras providências.” O Veto é colocado 

em discussão, ninguém se manifesta. Posto em votação eletrônica é MANTIDO com 08 (oito) 

votos favoráveis e 02 (duas) abstenções. PROJETO DE LEI Nº 22, DE 2018, DE AUTORIA 

DO EXECUTIVO. “Dispõe sobre a criação do Conselho Municipal de Promoção da Igualdade 

Racial – CMPIR, e dá outras providências.” O projeto é colocado em discussão, ninguém se 

manifesta. Posto em votação eletrônica é APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis. 

PROJETO DE LEI Nº 24, DE 2018, DE AUTORIA DO EXECUTIVO. “Cria a Ouvidoria-

Geral do Município e do Serviço de Informações ao Cidadão – SIC e dá providências correlatas. 

O projeto é colocado em discussão. A pedido do Vereador Silvio Cesar de Oliveira, o Senhor 

Presidente colocou em votação eletrônica o PEDIDO DE VISTAS POR 01 (UMA) SESSSÃO 

AO PROJETO DE LEI Nº 24, DE 2018, sendo o pedido APROVADO com 09 (nove) votos 

favoráveis. PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 04, DE 2018, DE AUTORIA DO 

EXECUTIVO. “Dispõe sobre a criação de cargo no Quadro de Pessoal da Prefeitura Municipal 

de Itanhaém e dá providências correlatas.” O projeto é colocado em primeira discussão. A pedido 

do Vereador Silvio Cesar de Oliveira, o Senhor Presidente colocou em votação o PEDIDO DE 

VISTAS POR 01 (UMA) SESSÃO AO PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 04, de 

2018, sendo o pedido APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis. PROJETO DE LEI Nº 20, 

DE 2018, DE AUTORIA DO VEREADOR ALDER FERREIRA VALADÃO. “Institui em 

face ao direito da população à informação e à transparência, o direito aos usuários da rede do 

Sistema Único de Saúde de Itanhaém, de ter acesso às informações, por meio eletrônico, das listas 

de espera dos serviços públicos de saúde.” O projeto é colocado em discussão. A pedido do 

Vereador Alder Ferreira Valadão, o Senhor Presidente colocou em votação eletrônica o PEDIDO 

DE VISTAS POR 02 (DUAS) SESSÕES AO PROJETO DE LEI Nº 20, DE 2018, sendo o 

pedido APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis. PROJETO DE LEI Nº 23, DE 2018, DE 

AUTORIA DO VEREADOR ALDER FERREIRA VALADÃO. “Obriga os estabelecimentos 

públicos e privados no Município de Itanhaém a inserirem nas placas de atendimentos prioritário 

o símbolo mundial do autismo e dá outras providências.” O projeto é colocado em discussão. Fez 

o uso da palavra o nobre Edil Silvio Cesar de Oliveira. O projeto continua em discussão, ninguém 



mais se manifesta. Posto em votação eletrônica é APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis. 

PROJETO DE LEI Nº 25, DE 2018, DE AUTORIA DO VEREADOR WILSON OLIVEIRA 

SANTOS. “Dispõe sobre a instalação de redutores de velocidade no Município de Itanhaém e dá 

outras providências.” O projeto é colocado em discussão. Fizeram o uso da palavra os nobres edis: 

Wilson Oliveira Santos, Silvio Cesar de Oliveira e Hugo Di Lallo. O projeto continua em 

discussão, ninguém mais se manifesta. Posto em votação eletrônica é APROVADO com 09 (nove) 

votos favoráveis. PROJETO DE LEI Nº 30, DE 2018, DE AUTORIA DO VEREADOR 

PETERSON GONZAGA DIAS. “Institui a “Semana Literária” no âmbito do Município de 

Itanhaém.” O projeto é colocado em discussão. Fez o uso da palavra o nobre Edil Peterson 

Gonzaga Dias. O projeto continua em discussão, ninguém mais se manifesta. Posto em votação 

eletrônica é APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis. Não havendo mais matéria a ser 

deliberada, o Senhor Presidente passou a palavra aos vereadores inscritos para falarem aos final 

da Ordem do Dia. Fizeram o uso da palavra os nobres edis: Hugo Di Lallo e Silvio Cesar de 

Oliveira. Não havendo mais nenhum vereador inscritos para falar, o Senhor Presidente convocou 

os senhores vereadores para a QUINQUAGÉSIMA TERCEIRA SESSÃO ORDINÁRIA, a ser 

realizada no dia 28 de maio de 2018, às 18h00min, e declarou encerrada a sessão às 19h28min. 

Para constar, eu, _____________________________, Ana Lúcia da Silva Borges (Redatora de 

Atas), transcrevi a presente ata, a qual irá assinada pelo Presidente da Câmara Municipal, Vereador 

Rodrigo Dias de Oliveira, pelos demais membros da Mesa Diretora e por mim. Sala “Dom Idílio 

José Soares”, vinte e um de maio de dois mil e dezoito. 
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